HUK -SK s.r.o Sobrance
Kupelska 664 , 073 01

NAVOD NA MONTAZ SKLENIKA
SKLENIK K STENE §-2210

SR INFORMACIE CR
tel. 00421/56/6524182 0042 05 41230033
fax 00421/56/6522476 0602 505 311

MObiI 0908 447 1 1 7 RNDr.Igor Polednak, U Stadionu 953, 664 34 KURIM



NAVOD NA MONTAZ SKLENIKA K STENE
RAMCOVY POSTUP MONTAZE

1. Rozbalenie balikov s liStami a spojkami , identifikacia jednotlivych dielov podia zoznamu
a obrazove| prilochy podla navodu

Zmontovanie podstavného ramu

/montovanie a ukotvenie oporného ramu k stene

Montaz Ciel sklenika

Montaz telesa sklenika

Montaz vchodovych dvierok a vetracieho okna

Ustavenie a poistenie sklenenych vyplini

Montaz krycich list

© N AW

1. Baliky odporacame rozbalit’' na volnom priestranstve tak, aby nedoslo k zamene, resp.
zamieSaniu list a spojok z balika pre zakladny rozmerovy rad a balika pre pristavbu. Po rozbaleni
balikov prestrihnutim baliacej pasky roztriedime listy podla obrazovych priloh a zoznamu

dielcov.

2. Najprv zmontujeme podstavny ram podfa obrazovej prilohy. Potom zmontovany
podstavny ram ustavime na vopred pripraveny zaklad. Spésob uchytenia podstavného ramu na
zaklad volime podla typu zakladu. Doporuceny typ zakladu je zelezobetonova konstrukcia
siahajltica do hlbky min. 0,5 m pod Groveri terénu za Gcelom odizolovania premfzajlicej vrstvy
zeminy, ¢o prispieva jednak k rovinnej stabilite zakladu a jednak chrani spodne krajne vrstvy
zeminy pod sklenikom proti premrznutiu. Povrchovy zaklad méze byt zhotoveny fubovolne podla
dostupnosti materialu napr. z ocefovych profilov, drevenych tramov a pod. Za tcelom prichytenia
sklenika k Zelezobeténovému zakladu doporucujeme pouZit hmozdinky ¢ 12 so skrutkami.

3. Oporny ram sa sklada z dvoch zvislych spojok a jedného nosnika zlozeneho z dvoch
kusov. Nosnik sa so stojkami takisto spaja pomocou skrutiek. Takto zhotoveny podstavny ram
spojime s opornym ramom skrutkovymi spojmi a ukotvime do steny. Spésob ukotvenia volime
nodfa druhu steny. Do stien zhotovenych z maksich poérovitych materialov je nuine sklenik
upevnit kotevnou skrutkou naprie¢ celou hrubkou steny so zaistenim z vnutornej strany. Oporny
ram a podstavny ram, t.j. rovina zakladu a rovina steny musia zvierat uhol 90°. Pripadné

odchylky korigujeme vypodlozenim.

Poznamka: Materidl na upevnenie sklenika o stenu nie je predmetom dodavky ,

4. Cela sklenika montujeme podla obrazovych priloh navodu na montaz podfa navaznostt
jednotlivych spojok a list. | | |
5. Takto zmontované &elo upevnime o podstavny a oporny ram a pristUupime k montazi

telesa sklenika. ktoré sa sklada z prieénych a pozdiznych list. Tieto listy do celku spajame podia
obrazovej prilohy navodu na montaz. Pri montaZi ramu sklenika skrutkove spoje utahujeme

napevno aZ nakoniec.

0. Ram vchodovych dveri montujeme pomocou skrutkovych spojov na dverovu listu. Vetracie
okno namontujeme na stre3nu listu 960 mm ,na fubovolne vybrané miesto. Pozor, listy st
predvitané,2 ks na zavesenie okna. Zavesy vchodovych dvierok a vetracieho okienka

doporudujeme 2 x roéne premazat mazacim tukom, alebo olejom.




Poznamka: Vetracie okno je mozné vybavit samocinnym otvaracim zariadenim, ktoré
zabezpedluje otvaranie vetracieho okienka v zavislosti na vnutornej teplote
v skleniku. Toto pridavné zariadenie je mozné objednat’ vo firme
HUK — SK s.r.o, ul. Kipelska 664, 073 01 Sobrance.

7. Takto zmontovany ram skilenika je do urcite] miery tvarovo labilny vzhfadom na
neutiahnute skrutkove spoje. Po nastaveni korektnej polohy celeho objektiu utiahneme vsetky
skrutkoveé spoje a tym celd konstrukciu spevnime. Konecnym bodom montaze je ustavenie a
poistenie sklenenych vyplini. Skienenhe vypine vkladame do prisiusnych ramov a proti vyklopen
poistujeme prichytkami, ktoré pripeviaujeme samoreznymi skrutkami do predvitanych otvorov i
vrcholoch list. Skienené vypine na streche a boku telesa sklenika naviac poistujeme proti
vysunutiu plechovymi zarazkami, ktoré na potrebnt dizku ohybame priamo pri montaZi
kombinovanymi klieStami. Sklenene vyplne vo vchodovych dvierkach a vetracom okienku
poistujeme proti vyklopeniu prichytkami sklenenych vyplni.

8. Kvoéli zabraneniu zatekania dazdovej vody do sklenika popod stresné vyplne zo strany
oporného ramu, montujeme k nosniku samoreznymi skrutkami krycie listy podla obrazovej
prifohy.

MONTAZ PRISTAVBY

Pristavba je konstruovana na zastavbu do prostriedku dizky sklenika. Dielce na predizenie
podstavného ramu o dizke 1 040 mm sa vmontuji do prostriedku pozdiznej podstavnej listy. Dalsi
postup montaze pristavby je obdobny ako u celej konstrukcie sklenika.

Pri montazi je potrebné pouzit’ tieto pracovné pomocky:

Vidlicovy klac ¢. 10

Kombinované klieste

Ocelovy spic

sKkrutkovac

Dvojity rebrik

Podpery na predopnutie konstrukcie
Dvojmeter

N RGN~

Konstrukgia sklenika je konstruovana na zataz 50 kg snehu na m2.



Sklenik k stene — zaklady

Pocet |Zakl.
prist. _{rad 1 2 3 | 4 5 6 7 8 9 10
Rozm |
A 2140 1318014220 | 5260 (6300|7340 | 8380 | 9420 | 10460} 11500 | 12 540

Vonkajsi rozmer zakladu musi byt

zhodny s rozmerom skienika. Q]

Musia byt dodrZané pravé uhly =

- uhloprieCky musia byt rovnake. :

Povrch zakladu musi byt rovny S

- nie hrbolaty ! N[

}
2210’
» ..
PRIPEVNENIE SKLENENYCH
- VYPLNI| DVER]
SAMOREZKA 2.9 x 13 | |
SKRUTKOVY
. SPOJM4 x 8
i STA PRICHYTKA SKLA
PRICHYTKA SKLA Lis! “DVEROVA* [
“ZETKO" | |
DVEROVA LISTA
SKLENENA VYPLN \
PENOVA PASKA \\ \ PENOVA PASKA ‘

L 1
ey

SKLENENA VYPLN /

POLOHA KRYCEJ LISTY PRIPEVNENIE SKLENENEJ VYPLNE

K RAMU VETRACIEHO OKNA
PRIPEVNENIE o

PODSTAVNEHO RAMU

PRIPEVNENIE KRYCEJ LISTY PRICHYTKA SKLA

ko O NOSNIK OPORNEHO RAMU PENOVA PASKA ~ OKENNA
Y/ _ L SKRUTKOVY
lﬁ? KRYCIA LISTA SK-ENENA VYPLN SPOJ M4 x §

‘ 4y \
\p v w (fﬁ:f-.:.&i:i'ét,ifiﬂ%;. PSRN
\’ STRESNA LISTA ¥ ’g

I | ar * I

L o g 4

N SKLENENA VYPLN a f

NN |
OKENNA LISTA
LISTA PODSTAVNEHO

RAMU (VRCHNA)




~LISTA PODSTAVNEHO
RAMU (VRCHNA) [ =1 080 mm

2 000

STOJKA [ = 2000 mm

LISTA PODSTAVNEHO
RAMU (CELNA) 1=1 150 mm

| 1
i
i
e e e o e e e e o — — — —— — — -
LISTA PODSTAVNEHO
RAMU (CELNA) 1=1 080 mm
1 1

1150

PODSTAVNY RAM A OPORNY RAM

1 SKRUTKOVY SPOJ
_M6x10

LISTA PODSTAVNEHO
RAMU (BOCNA) 1=1 080 mm-



. KRYCIA LISTA

| = 505 mm STRESNA LISTA

POZDLZNIK
=1 '05§ mm

LISTA PODSTAVNEHO RAMU
(VRCHNA} | = 1 080 mm

-
——
[ -

STRESNA LISTA
=960 mm

ROHOVA LISTA
STRESNA 1= 1 310 mm

BOCNA LISTA

VSUNUT POD U SPOJKU =960 mm

DO VNUTRA PROFILU

STOJKA
| =2 000 mm -
L U profil PVC na

ysunutie na listu

PVC - H — profil / | Inaodstranenie hran/

U SPOJKA DO VNUTRA
PROFILYU MG x 35

ROHOVA LISTA
PROSTREDNA [ = 960 mm

/ N '
CELNA STOJKA
[= 1615 mm LISTA PODSTAVNEHO RAMU
- % (BOCNA) I = 1 080 mm
ELNA STOJKA \
I = 1850 mm - \ ,_,,f/f/ |
L ROHOVA LISTA \
R, BOCNA 1= 960 mm
1H_‘\“\-‘H.H -
> EELNA STOJKA
DVERE i=1180 mm
LISTA PODSTAVNEHO RAMU N
(CELNA)YI = 1 150 mm
\H
H\h I
e s — : LISTA PODSTAVNEHO RAMU
| "‘“\_H_H____H (CELNA)1=1 080 mm
KRYCIA LISTA
STRESNA LISTA
1=1310 mm - POZDLZNIK
| =1 056 mm

‘\ STRESNA LISTA

LISTA PODSTAVNEHO RAMU
(VRCHNA ) I=1080 mm

LISTA PODSTAVCOVEHO RAMU
(BOCNA) | =1 080 mm

o
\




ROHOVA LISTA
STRESNA =1 310 mm

ROHOVA LISTA

PROSTREDNA 1= 960 mm

ROHOVA LISTA
BOCNA | =960 mm

ZADNE CELO

CELNA LISTA
I=1615mm

GELNA LISTA
1= 1190 mm

—

720

pvc - H PROE!_I:/

720

LISTA PODSTAVNEHO RAMU
[VRCHNA/ [ =1 080 mm

LISTA PODSTAVNEHO RAMU
/CELNA/[ =1 080 mm

M6 x 35

STRESNA LISTA

STOJKA | =2 000 mm

CELLNA LISTA
1=1850 mm

LISTA PODSTAVNEHO RAMU
\/CELNA/|=1150 mm

= 960 mm

PRICHYTKA NA SKLO ,, JEDNICKA®
ZASUNUTA POD STRESNU LISTU

BOCNA LISTA

| =960 mm




P oo 2,

VCHODOVE DVERE

SKRUTKA M6 x 10
'ROHOVA LISTA ROHOVA LISTA
STRESNA | PROSTREDNA
ZAVES | | | EELNA STOJKA
| T i DVEROVA PRAVA
EELNA STOJKA | |
DVEROVA AVA

. | ROHOVA LIS
HEH““HW BOGNA

STOJKA I | v |
| | UZATVARACI i
MU : )
) MECHANIZ SELNA STO
1=1190 v
ZAVES
) 1 MATICA M6
LISTA PODSTAVNEHO
RAMU CELNA
UZATVARACI VNUTORA
MECHAN._IZM US MADLO

SKRUTKA M6 x 40

DISTANCNY
| VALCEK

Prvym krokom pri montaZi vchodovych dveri je zmontovanie ramu, ktory sa sklada zo
styroch dverovych ligt. Listy zoskrutkujeme do celku podfa obrazku a podla predvrtanych otvorov.
Dalsim krokom je montaz zavesov, ktoré montujeme do predvrtanych otvorov na dverovi stojku
lavu a lavid dverovi listu — nakres dveri. Do vzniknutych otvorov ramu vkladame sklenené vyplne
a proti vypadnutiu ich poistujeme prichytkami podla obrazku. Uzatvaraci mechanizmus montujeme
podfa schématického obrazku tak. aby vonkajSie a vnutorné madlo bolo k skrutke M6x40
priskrutkované maticami M6 napevno, pricom mechanizmus ako celok sa musi vrame volne
otacat. Toto docielime tak, Ze maticu M6 ktora nasieduje za diStanénym valéekom . nedofahujeme
celkom napevno. _Dorazovi skrutku M6x10 a maticu M6 nato&ime do predviftaného otvoru na
dverovej stojke pravej . Uzatvaraci mechanizmus tychto dveri je ovladatelny z vonkajse] aj
z vnutornej strany:.




—nTny

POZDLZNIK I
{=1%4 056 mm

STRESNA LISTA

=1 300 mm

VETRACIE OKNO

STRESNA LISTA
| = 960 mm

RAM OKNA

POZDILZNIK
| =1 056 mm

BOCNA LISTA
| = 960 mm

\

Ram vetracieho okna zmontujeme podla obrazku, tak Ze jednotlivé listy spajame
v rohoch jednym skrutkovym spojom M6x10 , priCom tento orientujeme tak, Ze maticu
zatacame zo strany skienej vyplne. Na spodny diel okna naskrutkujeme Styrmi skrutkovymi
spojmi M4x8 zaves a podperu (, jazyk").

Sklenenu vypln ustavujeme na vrchn( Cast’ ramu a pripeviiujeme ju prichytkami na
piatich miestach obvodu ramu.

Pred montazou na kazdu prichytku nalepime penovi samolepiacu podloZku. Okno
v olvorenej polohe zaistujeme pomocou podpery ‘o vystuznu listu(,l.- profil") podfa
obrazku. Vystuznu listu montujeme tak, Ze ju vkladame medzi stre$ni lidtu a pozdiZnik .
Pripeviiujeme ju skrutkou M 6x35, ktorou je upevnena stre$na lista k pozdiZniku.
Vetracie okno do skienika osadzujeme v mieste, kde sme osadili stresné listy z boSnym
otvorom ¢ 7 ,do ktorého sa montuje okno.



SKLENENE VYPLNE NA ZAKLADNY RAD

Rozmer Pocet kusov. Poznamka
1 300 x 500 4
950 x 500 8
1 300 x 345 2
765 x 500 3
6 x 500 3
2 ks D 2 ks T 2 ks
2 ks 1 ks
SKLENENE VYPLNE PRE PRISTAVBU
Rozmer Pocet kusov Poznamka
1 300 x 500 2
950 x 500 4.
ROZPIS MATERIALU NA DVERE
Nazov Rozmer | ks. | Skica
Stojka 1+ 1P| 1 580 2 | L
Priecka spodna 745 1] m
Trojuholnik 745x320 | 1 | —=—— __
Vystuha 665 2 | L ROZPIS MATERIALU NA OKNO
PVC — U profil i
Madlo 2 | —J Nazov Rozmer | ks. | Skica
DistanCny valcek 1 | == Bocny diel okna 950 2 | ™
Poistka dveri 1 | po Vrchny diel okna 498 T | o
Prich. skla - dverova 12+ __» Spodny diel okna 498 T | —m
Skrutka M6x10 4 L. — profil 510 1 -
s pologulatou hiavou Jazyk 450 [ o=
Skrutka M6x10 11 Prich. skla- okenna | 5 L
SKrutka M6x16 2.9 2 Zaves klavesovy 1
Skrutka Mgx40 1 Matica M6 7
Skrutka M4x8 124 Matica M4 9
Matica M6 20 | Skrutka M6x10 4
Matica M4 12717 Skrutka M6x35 3
S§morezka 6:3x16 1 Skrutka Mdx8 g
Paska penova 240 mm Paska penova 100 mm




ROZPIS MATERIALU

Zakladny rad
Nazov dielu Pocetks. |Dizka |Skica Poznamka
(mm )

Lista podstavného ramu (Celna) 2 1150 1. 170 + 1P
| i§ta podstavného ramu (Celna) 2 1 080 | 1L + 1P
{i$ta podstavného ramu (bocna) 4 1 080 A 10+ 1P
L idta podstavného ramu (vrchna) 2 1 080 L 10 + 1P
Stojka 2 2 000 L 1L+ 1P
Pozdlznik 4 1 056 o~
Rohova lista stresna 2 1310 N 1L+ 1P
Rohova lista prostredna 2 960 J] 1L+ 1P
Rohova lista boéna 2 960 /) 1L+ 1P
Celna stojka 2 1 850 e 10 + 1P
'Celna stojka 2 1615 JL 10 + 1P
Celna stojka 2 1190 Ny 1l + 1P
Stre$na lista 3 1310 AN
Stredna lista 3 960 g
Bocna lista 3 360 JLU
Krycia lista 4 505 \_
U spojka 10 &2
PVC H profil 3 720

2 345

2 325
Penova paska 1740 |
PVC - U profit

Pristavba

Nazov dielu Pocetks. |Dizka |Skica Poznamka
Podstavny ram spodny 1 1 060 A
Podstavny ram vrchny 1 1 060 1
PozdIznik 2 1 056 s
l.ista stresna 2 1310 W
Lista stresna 2 960 L
| iSta boCna 2 960 e
Krycia lista 2 505 \_
U spojka 6 3
Spojovaci material pre zakladny rad Spojovaci material pre pristavbu
Nazov ks. | skica Nazov ks. | Skica
Matica MG 54 Matica M6 14
Skrutka M6x10 13 . Skrutka M6x10 2
Skrutka M6x35 40 - Skrutka M6x35 12
Skrutka M6x40 1 Samorezka2.9x13 16 i
Samorezka 2.9x13 78 +4d Prichytka skla - ,omega’“ 12 | U
Prichytka skla - ,omega“ 27 .| 1 Prichytka skla - ,jednicka’ 8 | __=a
Prichytka skla - ,zetko" 25+ L Paska penova 480mm
Prichytka skla - jednicka’ 14 | >
Prichytka skla na Celo 8 -

Paska penova /40 mm
1960




